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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА

ПРВИ ИЗВJЕШТАЈ О ДЕЈСТВУ НА ДАН 17. MAJ 2023. ГОДИНЕ

1. Метеоролошка ситуација: На висини слабљење утицаја циклона, крајем дана
формирање новог циклона у области Егеја. У приземљу и даље таласање фронталне
зоне преко нашег подручја. Ујутру и пријеподне на западу и југу претежно облачно уз
кишу и пљускове са грмљавином који ће се даље током дана ширити према истоку где
се локално очекују и непогоде. Увече киша претежно у источним предјелима. Због
нестабилне временске ситуације систем противградне заштите је преведен у стање
приправности дана 17.05.2023. године у временском периоду 12.00 - 18.00 часова.

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар
летних информација) Бања Лука у периоду од 13.07 – 16.16 часова. Током дана
постојала су повремене забране кориштења ваздушног простора од стране FIC-а.

3. Радарско праћење: Од 12 часова радарским и сателитским системима пратимо
формирање слабих до умјерених пљускова изнад тузланског кантона, који се
премјештају споро у југоисточној струји. Од 13 часова долази до формирања јачих
конвективних процеса јужно од добојске територије и њих интензивно пратимо до
њихове дисипације. Недалеко, западно од Лопара, формира се један процес,
премјешта сјеверније и непрекидно показује тренд раста. Када је достигао
градоопасне размјере, почињемо дејство противградним ракетама. Током једног
часа вршимо непрекидно засијавање поменутог процеса до његовог изласка
преко Саве, на међи локалних управа Брчко Дистрикта и Бијељине. Након тога
пратимо још неколицину слабијих пљускова у источном дијелу брањеног подручја,
а иза 18 часова долази до општег слабљења обчности и стабилизације.

4. Дејство: У периоду од 14.22 - 15.18 часова дејствовало је 11 противградних
станица и испаљено укупно 40 противградних ракета на територији локалних
управа Бијељина ( 2 станицe, 3 ракете ), Брчко Дистрикт ( 6 станица, 32 ракете ),
Челић ( 2 станице, 4 ракете ) и Лопаре ( 1 станица, 1 ракета ).

5. Закључак: Повећане вриједности параметара нестабилности атмосфере у
источном дијелу полигона и таласање линије нестабилности преко нашег подручја
довело је до генерисања врло интензивне конвективне облачности. Један процес
је преузео доминацију на подручју од Лопара на сјевер до Саве, а даље до
Сремске Митровице. Континуираним и непрекидним засијавањем истог, успјели
смо да контролишемо његов градоносни потенцијал. Преласком преко Саве, у
моменту док је падавинска зона још јужно, давао је појаву града у олујном пљуску,
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а све до тада пријављени су нам од стране стријелаца само екстремни пљускови
кише уз ситну суградицу на територији Лопара и Брчко Дистрикта.
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